Kedves Versenyz§!

Szeretettel kdszontlink a Korzeti Matematikaversenyen, B6cson!

8 feladatot 45 perc alatt kell megoldanod, tetszdleges sorrendben. Minden feladatot pontosan
olvass ell A szoveges feladatok megoldasinak menetét mindig jegyezd le és ne feledkezz el
szoveggel valaszolnil Ugyelj a kiilalakral Munkadat a biztonsig kedvéért ellendrizd, és gondolj a
tébb megoldas lehetéségére is! :

Eredményes, j6 versenyzést kivanunkl

Sorszam:

Elért ponfszém: 50/

Helyezés:




1. Szamolj! A nyil mindig az eredmény felé mutat!

2. Dontsd el az aldbbi nyitott mondatokrél, hogy igazak vagy hamisak! 7 po nt/

Minden sorban karikidzd be a helyes vilaszhoz tartozé betit, egy értelmes sz6t kapsz

eredmeényl!
Nyitott mondat ~lgaz | Hamis
6+9< 14 M K
17-6 > 18-9 A I
XX-VI=IV+IX C T
2 m-10dm < 9dm E |
5+8 >5<20-13 C K
12-7 < 6+3<17-6 A o)
Megfejtés:
3. Gondoltam egy szdmra, amely a 8 és a 6 Gsszegénél 9-cel kevesebb. 3 po nt/

Melyik szdmra gondoltam?




4. Nyuszi csikos tojdsokat fest. Piros, kék, zéld szinl festéke van.
Hany kiilonb6zé tojast készitett Nyuszi, ha mindegyik sav kiilonb6z8 szin(i?

Szinezz! Vigyazz, tobb tojas van, mint lehetbség!

5. Rajzold meg a tiikbrképet!

7 pont/

7 pont/
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Szamold meg a két dbran szerep!8 sikidomokat a fajtajuk szerint|

i

V

if

1}




6. Dontsd el az llitdsokrél, hogy igaz vagy hamis! Karikazd be a helyes valaszt! | g pont/

a) 2 tizes — 7 egyes = 1 tizes + 3 egyes.

b) A 9 nagyobbik szomszédja a 8.

c) A legkisebb kétjegy(i szém a 11.

d) Vacsorazni 12 és 13 éra kozott szoktunk.

e) Ha ma szerda van, akkor tegnap kedd volt.

igaz

igaz

igaz

igaz

igaz

hamis

hamis

hamis

hamis

hamis

7. Az &bréan lathaté kirakéjaték darabjai koziil kettd Ssszeillesztésével egy kétjegyl szdmot

kapsz. Melyik ez a kétjegy(i szam?
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Megoldas:

8. Szinezz az dllitdsok szerint!

A fels8 sor harmadik tojdsa sdrga.

Az alsé sor 2. tojasatdl balra kék tojas van.
A kék tojas felett piros tojés van.

A piros és sarga tojas kozott zold tojas van.
A z61d tojds alatt lila tojds van.

Melyik sorban taldlhatd az a tojas, amit nem
szineztél be?(Alsé vagy fels6?)
Hanyadik ebben a sorban a fehér tojas?

2 pont/




